
کلم تاعلاطا

ناونعفیدرناونعفیدر

،یرادا ،ینوکسم( هصرع یربراک عون2)یزاسون( کلم ییاسانش دک1
)یراجت

)یمقر هد( یتسپ دک4)لایو غاب و ینوکسم( ینایعا یربراک عون3

ناتسرهش6ناتسا5

یناشن8اتسور و رهش7

یلصا کلاپ10یتبث کلاپ9

کلم یامناج هشقن12هصرع ژارتم11

1403 نيدرورف 3
Friday, March 22, 2024

1445 ناضمر 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

زا شیب شزرا اب للجم یاههناخ و زاجم یاهلایو غاب ،یراجت و یرادا ،ینوکسم یربراک یاراد ینایعا دقاف یاه نیمز تایلام
صوصخ نیا رد یتایلام روما تارادا فیاظو و لایر درایلیم تسیود

د/200/11102 :هرامش

1402/02/25 :خیرات

یتایلام روما لک هرادا

ینایعا دقافیاه نیمز روشک لک 1402 لاس هجدوب نوناق 6 هرصبت )ع( دنب1 ءزج دافم ساسا رب
یاه هناخ و )نایعا و هصرع باستحا اب(زاجم یاهلایو غاب ،یراجت و یرادا ،ینوکسم یربراک یاراد
نیا رب دازام ،دشاب لایر )200,000,00,000( درایلیم تسیود زا شیب اهنآ شزرا هک )سکول( للجم
یادتبا رد هک تسا یصخش هدهع رب تایلام نیا.دنوش یمرازه رد ود نازیم هب تایلام لومشم غلبم
ریخا لاس هد رد و دنتسه ینوکسم لزنم باب کی کلام طقف هک یدارفا و هدوب قوف کلاما کلام لاس
.دنشاب یم ینثتسم مکح نیا لومش زا دنا هدادن تیکلام ر�غت

تبث نامزاس ،تراجت و ندعم ،تعنص و یزاسرهش و هار یاه هناخترازو ،هدش دای دنب 3 ءزج بجوم هب
تیکلام تاعلاطا هب )نیلانآ(طخرب یسرتسد ناکما دنفظوم اه یرادرهش و روشک کلاما و دانسا
نامزاس .دنهد رارق نامزاس نیا رایتخا رد ار نکاما هزوح رد روشک یتایلام روما نامزاس زاین دروم کلاما
اهنآ زور تمیق شزرا ساسا رب لومشم یاه ییاراد ن�عت هب تبسن تسا فلکم روشک یتایلام روما
نامزاس طسوت میقتسم یاه تایلام نوناق )64( هدام عوضوم یتلاماعم شزرا نیرخآ یانبم رب هک
وحن هب ار بتارم و دیامن مادقا 1402 لاس دادرخ نایاپ ات رثکادح ،ددرگ یم ن�عت یتایلام روما
.دناسرب لومشم صاخشا علاطا هب یضتقم

یناسر علاطا و اهنآ شزرا و لومشم یاه ییاراد ن�عت روظنم هب ،هدش دای ینوناق بتارم هب تیانع اب
هزوح هدودحم یاه یرادرهش اب طابترا یرارقرب نمض لک هرادا ره تسا مزلا ،لومشم صاخشا هب
و یرادا ،ینوکسم یربراک یاراد ینایعا دقافیاه نیمز هیلک تاعلاطا و اه هداد ملاقا ،دوخ یتایلام
للجم یاه هناخ و )نایعا و هصرع باستحا اب( کیکفت هبزاجم ریغ و زاجم یاهلایو غاب ،یراجت
هک یصاخشا هب طوبرم روکذم کلاما زا کیره اب یعوضوم طابترا بسح لیذ لودج حرش هب )سکول(
لزنم باب کی کلام هک یدارفا یانثتسا هب ،هتشاد هدهع رب ار هدش دای کلاما تیکلام ،لاس یادتبا رد
تنواعم یگنهامه اب و هدومن تساوخرد ،دنا هدادن تیکلام ر�غت ریخا لاس هد رد و هدوب ینوکسم
.دهد رارق روکذم تنواعم رایتخا رد ،یتایلام یاه یروانف

1402/02/25 :دنس خیرات
د/200/11102 :دنس هرامش
//64/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر :هدننک اضما

)نایناحبس یداه دمحم دیس(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دروم رد یتلاماعم شزرا حلاصا
ینوتب تلکسا ترابع
لاقتنا و لقن تایلام صوصخ رد*
سروب رد ماهس
شزرا صوصخ رد همانشخب
کلاما 1381 لاس یتلاماعم
هموح و یررهش ، ناریمش ، نارهت

…
1381 لاس یتلاماعم شزرا*
و یررهش ، ناریمش ، نارهت کلاما

هموح
شزرا یحلاصا هسلجتروص*
70 یلا 68 یاهلاس یتلاماعم
لومشم دمآرد هبساحم ذخأم*
کلاما هراجا تایلام
رس لاقتنا و لقن تایلام هبساحم*
یشورفب و زاسب یلفق
مامت یاهب طسوتم تساوخرد*
و لک زیمم طسوت نامتخاس هدش
صیخشت گرب رودص زا یرادهگن
یاه هدنورپ دروم رد تایه یار و
یشورفب و زاسب
68 لاس یتلاماعم شزرا ن�عت*
ن�عت تهج نویسیمک لیکشت*
یتلاماعم شزرا
یتلاماعم شزرا یارجا خیرات*
1373 لاس
شزرا ندش ارجلاا مزلا خیرات
و 84/03/21 زا دیدج یتلاماعم
هطوبرم یاهیهاوگ رابتعا
طباوض یلک یوگلا یارجا هوحن
شزرا و یتلاماعم شزرا ییارجا

یراج
حرط ییارجا لمعلاروتسد
85 لاس درکلمع یراهظادوخ
کلاما شخب

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/200/11102 :همانشخب

د/ 200/11102 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/64/5877 :همانشخب
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ربعم ضرع14نایعا ژارتم13

یرادرهش هقطنم16تخاس لاس15

دشاب یم 1401 لاس یزاسون ضراوع هبساحم یانبم هک یتلاماعم شزرا17

ناکلام /کلام تاعلاطا

ناونعفیدرناونعفیدر

دلوت خیرات2یجراخ عابتا ریگارف دک /یلم هسانش /یلم هرامش1

صخش مان /یقیقح صخش یگداوناخ مانو مان3
یقوقح

هارمه نفلت هرامش4

تباث نفلت هرامش6ینوناق هاگتماقا یتسپ دک5

ینوناق هاگتماقا رهش8ینوناق هاگتماقا ناتسا7

کلم تیکلام نامز تدم10ینوناق هاگتماقا یناشن9

نازیم یدنب میسقت صخاش ناونع11
)هریغ ای شخب،مهس،گناد(تیکلام

عون ساسا رب تیکلام لک رادقم/نازیم12
)هریغ ای مهس لک،گناد6( صخاش

تیکلام گناد /مهس رادقم /دصرد13

نایناحبس یداهدمحم دیس

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

هتسباو ینوناق داوم

شزرا تسا فظوم روبزم نویسیمک .دشابیم کلاما میوقت نویسیمک هدهع رب کلاما یتلاماعم شزرا ن�عت - ]1[ 64 هدام
...نیا عوضوم یتلاماعم
...نیناوق ریاس

دوخ حرط یئارجا لمعلاروتسد
شخب 84 لاس درکلمع یراهظا
کلاما

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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